

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

8 ИЮН 1955
от

Ташкент

Газета №

Чествование композитора Р. М. Глиэра

Общественность столицы Узбекистана широко отмечает восьмидесятилетие со дня рождения и 55-летие творческой деятельности выдающегося советского композитора, народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Р. М. Глиэра.

В содружестве с узбекским композитором Т. Садыковым Р. Глиэр создал две популярных узбекских оперы — «Гюльсара» и «Лейли и Меджнун», первая из которых удостоена Сталинской премии. На сцене Узбекского государственного театра оперы и балета имени Навои с большим успехом идет балет Глиэра «Медный всадник». Шестого января коллектив этого театра показал юбилейный спектакль — «Гюльсара».

Творчество выдающегося композитора изучается учащимися консерватории, многочисленных музыкальных школ и училищ республики. (УзТАГ).